

## Культурная столица

Прошел заключительный этап ежегодного Фестиваля народного творчества детских, подростковых и молодежных творческих коллективов Московского района «Земля.ru».

Фестиваль уже традиционно проводится Молодежно-подростковым Центром «Московский» и Муниципальным Образованием «Звездное». В отборочных турах приняли участие более 300 детей и подростков. И наконец пришло время финального гала-концерта, который в этот раз состоялся в стенах уютного клуба «Звездный».

Поздравить участников фестиваля пришла заместитель главы муниципального образования «Звездное» Елена Васильева. Она выразила восхище-

# «Земля.RU»



ние мастерством вокальных и хореографических коллективов и пожелала дальнейшей реализации творческого потенциала на пути приобщения к вековым традициям песенного и танце-

вального искусства, пообещав поддержку фестивального движения муниципальным советом.

Фестиваль «Земля. ru» проводился в рамках двух государственных программ: «Патриотическое воспитание граждан РФ» и «Гармонизация межэтнических и межкультурных отношений, профилактика проявлений ксенофобии, укрепление толерантности в Санкт-Петербурге».

К началу гала-концерта в зале, где собрались ребята, родители и гости, чувствовалась удивительно светлая



ногий). Вокальные ансамбли: «Коловорот» (ПМК «Взлет»), «Веселый балаганчик» (ПМК «Луч»), «Утренняя звезда» (ПМК «Космонавт»). Фестиваль оказался богатым на яркие дуэты, так что пришлось даже выделить их в отдельную номинацию. В номинации «Вокал. Соло» неизгладимое впечатление на жюри произвела победительница в старшей возрастной группе Ксения Зиманкина (ПМК «Звездный»), исполнившая песню «Небо славян». Мария Веневцева (ПМК «Взлет») порадовала обской





Санкт-Петербурге».

К началу гала-концерта в зале, где собрались ребята, родители и гости, чувствовалась удивительно светлая атмосфера тепла, приятия, свободы творческого самовыражения, искрящейся радости, подлинного единства, причастности к патриотическим ценностям и сохранению культурного наследия нашего прошлого.

В гала-концерте приняли участие такие хорошо известные в Московском районе хореографические ансамбли, как «Фантазеры» (ПМК «Романтики»), шоу-балет «Vista-i» и студия восточного танца (ПМК «Звезд-

группе Ксения Зиманкина (ПМК «Звездный»), исполнившая песню «Небо славян». Мария Веневцева (ПМК «Взлет») порадовала особой артистичностью и удивительной напевностью исполняемых песен, чем и заслужила первое место в младшей возрастной группе.

Закончилось мероприятие торжественным награждением лауреатов и победителей фестиваля. Прекрасным финальным аккордом в исполнении обладателей Гран-при – вокального ансамбля ПМК «Звездный» — прозвучала песня «Берегите Россию».

● **Инна КОТЛЯРОВА**